

Northern Coalfields Limited

(Govt. of India Mini Ratna Company)

Post- Singrauli Colliery

Distt- Singrauli MP PIN-486889



नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

(भारत सरकार का एक मिनि रत्न प्रतिष्ठान)

पोस्ट सिंगरौली कोलियरी,

जिला- सिंगरौलीम. प्र., पिन 486889

CIN- U10102MP1985GOI003160

Phone: 07805- 266808 (Off) , 266640 (Fax)email: [pro.ncl@coalindia.in](mailto:pro.ncl@coalindia.in) website : [www.nclcil.in](http://www.nclcil.in)

An ISO: 9001, ISO: 14001 & OHSAS: 18001 Certified Company

पत्र क्र० एनसीएल/ज०स०वि०/प्रेसवि०/2016-17/

दिनांक- 12/11/2016

प्रेस विज्ञप्ति

खेल भावना का पालन हार-जीत से कहीं अधिक महत्वपूर्ण: श्री गुणाधर पाण्डेय

एनसीएल अंतर परियोजना वालीबाल प्रतियोगिता वर्ष 2016-17 संपन्न

मुख्यालय ने फाइनल में निगाही को हराकर जीता प्रतियोगिता का खिताब

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉदर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) की अंतर परियोजना वालीबाल प्रतियोगिता वर्ष 2016-17 शुक्रवार को संपन्न हुई। कंपनी की खड़िया परियोजना में खेली गयी प्रतियोगिता का खिताब एनसीएल मुख्यालय की टीम ने फाइनल में निगाही परियोजना की टीम को हराकर जीता। प्रतियोगिता के समापन समारोह में कंपनी के निदेशक (तकनीकी/संचालन) श्री गुणाधर पाण्डेय बतौर मुख्य अतिथि उपस्थित थे। साथ ही, एनसीएल के महाप्रबंधक (कार्मिक/कल्याण) श्री टी बी राजू, खड़िया परियोजना के महाप्रबंधक श्री अमरनाथ पाण्डेय, कोल माइंस आफिसर्स एसोसिएशन ऑफ इंडिया (सीएमओएआइ) के सचिव श्री सर्वेश सिंह और एनसीएल स्पोर्ट्स प्रमोशन बोर्ड के सदस्य श्री सतेन्द्र सिंह तथा श्री जोगिंदर सिंह बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थे।

बतौर मुख्य अतिथि समापन समारोह को संबोधित करते हुए श्री गुणाधर पाण्डेय ने कहा कि एनसीएल प्रबंधन अपने खिलाड़ियों को हर संभव मदद और बेहतरीन खेल सुविधाएं उपलब्ध करा रहा है। इसी का परिणाम है कि हमारे खिलाड़ी कोल इंडिया अंतर कंपनी खेल प्रतियोगिताओं में शानदार प्रदर्शन कर रहे हैं। उन्होंने आगामी कोल इंडिया अंतर कंपनी वालीबाल प्रतियोगिता में एनसीएल का प्रतिनिधित्व करने वाले खिलाड़ियों को शुभकमनाएं दी और उम्मीद जताई कि खिलाड़ी प्रतियोगिता में शानदार प्रदर्शन कर एनसीएल को गौरवान्वित करेंगे। साथ ही, खेल भावना को हार-जीत से कहीं अधिक महत्वपूर्ण बताते हुए उन्होंने खिलाड़ियों से पूरी खेल भावना से खेलने की अपील की।

प्रतियोगिता के फाइनल में एनसीएल मुख्यालय और निगाही परियोजना की टीमों के बीच रोमांचक मैच हुआ जिसमें दोनों टीमों ने शानदार खेल का प्रदर्शन किया। चार सेटों तक चले फाइनल में मुख्यालय की टीम विजयी बनी। मुख्यालय की टीम के श्री पंकज कुमार बैश्य को फाइनल में किए गए उनके शानदार प्रदर्शन के लिए फाइनल का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी चुना गया। इससे पहले शुक्रवार को प्रतियोगिता के दोनों सेमी फाइनल मैच खेले गए। पहले सेमी फाइनल में मुख्यालय ने दुधीचुआ को हराया जबकि दूसरे सेमी फाइनल में निगाही ने जयंत को हराकर फाइनल में प्रवेश किया।

9 से 11 नवम्बर, 2016 के बीच खेली गई इस तीन दिवसीय प्रतियोगिता में एनसीएल मुख्यालय, केंद्रीय कार्यशाला (सीडबल्यूएस), जयंत और सभी 10 परियोजनाओं सहित कुल 12 टीमों ने भाग लिया। गत वर्ष की विजेता मुख्यालय की टीम ने इस वर्ष भी प्रतियोगिता में अपना दबदबा कायम रखा और टीम पूरी प्रतियोगिता में एक भी मैच नहीं हारी। फाइनल और सेमी फाइनल मैचों सहित प्रतियोगिता में कुल 15 मैच खेले गए।

खड़िया परियोजना के महाप्रबंधक श्री अमरनाथ पाण्डेय ने प्रतियोगिता के समापन समारोह में आए सभी अतिथियों का स्वागत किया, जबकि सहायक प्रबंधक (कार्मिक) श्री वेद प्रकाश ने धन्यवाद ज्ञापन दिया। एनसीएल की विभिन्न परियोजनाओं के अधिकारियों-कर्मचारियों, श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधियों और बड़ी संख्या में उपस्थित आम दर्शकों ने रोमांचक फाइनल मैच का जमकर लुत्फ उठाया।

महाप्रबंधक (जनसंपर्क)